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Tema Ypoxka. CpaBHeHI/IC YUCCJI, IIOJTYUYCHHBIX IIPU USMCPCHUU ABYMA CAMHUIAMHA

BPCMCHH.

Heasb: CucremMaTu3npoBaTh U paClIMPUTh 3HAHUA JeTel 00 U3BMEPEHUH BPEMEHH,
3aKPENUTh HABBIKA CPABHEHUS YMCEl, TOJIYUYEHHBIX IPU U3MEPEHHUU IBYyMS
CAUHULIAMU BPEMEHU.

3agauu:

OoOpa3oBareinbHble: POpMHUPOBAHNE YMEHUN OPUEHTUPOBATHCS BO BPEMEHH,

HAy4YUTh M0JIb30BATHCA TAOJIMILIEH MEp BPEMEHU ISl ONIPEACIICHUS
IPOJOJKUTEIBHOCTH COOBITUI, IEPEBO/IA €IMHULl BPEMEHHU U JEHCTBUI C MEpamMu
BPEMEHH, 3aKPEIUTh HaBBIKM CPABHEHUS YUCEIL, I0JYYEHHBIX IIPU U3MEPEHUU
JIBYMsI €IMHULIAMHA BPEMEHHU.

KoppeknmonHo- pazBuBaronme: cnocoOCTBOBATh PA3BUTHIO BPEMEHHBIX
IpeaCcTaBlIeHU, HOPMUPOBAHUE YMEHUI OPUEHTHPOBATHCS BO BPEMEHH,
Pa3BUTHIO TO3HABATENBHBIX CIIOCOOHOCTEN, BHUMAHHSI, TAMSITH.

BocnurarensHble: BOCIMTBLIBATH 6epC)KHOC OTHOHICHHUEC KO BPCMCHHU.

OO6opynoBaHMe: KOMITBIOTEDP, MYJIBTHMEIUHHBINA TTPOCKTOP, IKPaH, MAKET YacOB,
IUIaKTAYECKOE TOCOOUE.

Xoa ypoka

1. OpraHn3anMoOHHbIN MOMEHT.
2. IlpoBepka qoMaiiHero 3ajaHusl.
3. AKTyajau3auus 3HAHMIi.
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1) Ha pyke u Ha cTeHe
U na GariHe B BBIIITUHE
Xonsat ¢ 6oem u 6e3 60s
Bcem nyxHBI, 1 HaM ¢ ToO0r0.  (Yach)
2) JlBeHaauarh OpaTheB
JpyT 3a IpyroM XOoasT
Hpyr- npyra He o0xoaaT. (Mecsiibl)

3) Yto 3a NTHUIBI MPUIIETAIOT 1O CEMEPKE B KaXKI0M cTae?
Bepenunero netst, He BopoTarcs Haza. ([Hu)



4) TomoBOM KyCTOUEK KaXIbIii JICHb POHSET JTHCTOYCK.
['ox mpoita€t — Bech UCT onaa€T. (OTpBIBHOW KaleHAaph)

KpoccBopa otrananu. O kakux Mepax UAET Peyb?

l cimaiin

NHTepecHOe U3 NCTOPUM BO3HUKHOBEHMS Mep BpeMeHH. EIE B He3amamsATHbBIE
BpEMEHA YEJIOBEK CTOJIKHYJICA HE TOJIBKO C HEOOXOAMMOCTbIO OPUEHTUPOBATHCS B
IIPOCTPAHCTBE, CUUTATh, U3MEPATh PACCTOSHUSA, TUIOMAAN, ONPEACISATh MACCY, HO
YU OpPUEHTUPOBATHCA BO BPEMEHHU M €ro M3MepATh. HU manbipl, HU mard TyT HE
noMorasii. CaMbIMH JPEBHUMH 4acamu okazajoch CoisHue. Jlrogum 3ameTunu
MEPUOANYECKYIO CMEHY JHS M Houd. [locne yTpa HacTymaeT eHb, 3aTEM Bedep U
HOYb, a [IOTOM BCE CHavaya. MTtak mosBMIOCH IPEICTABICHUE O CYTKax — IEPBOU
€CTECTBEHHOHN enuHuIe u3MepeHus BpemeHu. HaOmromenus 3a nepuogudecKu
VM3MEHSIOIMUMCS BUJIOM JIyHBI — mOpuUBEIM KO BTOPOM €CTECTBEHHOW €IWHULIE
BPEMEHU - MecAly (IPOMEKYTOK BPEMEHHU OT OJJHOTO HOBOJIYHUS JI0 CJIETYIOLIETO
npuMepHO 30 cyTok. IIoHATHO moYeMy Ha PyCCKOM M HAa MHOTHX S3BIKaX CJIOBO
MecCSIl 03Ha4YaeT U JyHy. [I[poMekyToK BpeMEeHU OT HOBOJIYHUA J10 1-0i1 4eTBepTH
COCTaBJISIET YETBEPTUHKY MeCAILAa — CEMUIHEBHYIO HEJIEIIIO.

Ha3Batp qum Hemenw.
OTtBeTHI feTEM: MH., BT., CP., 4T., IIT., CO., BC.

2-01 ciiang

OTKyJa NMOSIBUIIOCH CJIOBO «HEJIEIIS:

7 nHeW He IeMTHCS HU Ha 2,HM Ha3,HU Ha 4 0e3 ocTaTKa, a JIEJIUTCI TOJILKO Ha
caMoro ceOs u Ha 1.

HasBats 4 Bpemenu roga
OTBeTHI AETEN: BECHA, JIETO, OCEHb, 3uMa. KpyInHas eaguHuna BpeMeHU — rofl.

4. ®opMupoBaHHMEe HOBBIX 3HAHMI
3-uii ciain
- Urto He Tak?
1) Ha ckameiike cuaen aea
U 6v1m10 nexy 20 et
2) 51 nBepb 3aKpbLIa Ha 3aCOB.
Ha ynuue Hous, Bpems 15 gacos.
3) Koums B 1 kitacc momgé.
OH cunTaeT XOpoLIo.
OH cka3zan pedsiTaM Beceo:
«MHe ceityac 48 mecsueB»
(OTBeTHI neTeit)

2) YcrHas pabota (C IUAAKTUYECKHM TOCOOHEM)
- PacctaBpTe naHHbBIC €AMHUIIBI BPEMEHH B MOPSIKE BO3PACTAHUS.



luac, 1roa, 1 mecsin, 1cek., 1 muH., 1 cyTku, 1 Bek.

U Tak pebsTa, MbI ¢ BAMU BMECTE COCTABUM TAOJIUIy COOTHOIIICHUH Mep
BPEMEHH.

Imun. = 60 cexk.

l4. = 60 muH.

leyr. =24 4.

luen. = 7 nuent

Imec. = 30 mom 31 1H.

Iron = 12 mec. =365 nnu 3661H.

1Bex = 100 et (cTonerue)

C maBHUX MOp YEJNOBEK BEAET CUET BpeMEHH 110 yacaM. [lepBbie yachl
MOSIBUJIMCHh B BaBUIIOHE — COJIHEUHBIE YacChI.

5.3akpenJieHue 3HAHUIA.
4-p1ii ciaum.

1) Pemrenue 3amaun.

VYyenuk Bctaét B 6 yacoB 10munyT. [ cOopa B KOy €My HYKHO
55munyT. Ha nopory yxoaut 45mMunyT. Bo CKOJIBKO YacoB y4eHUK OyJeT B
IKose?

3anuchk peleHus Ha JOCKE C O0ObsICHEHUEM:

64.10mMuH. + 55MuH. = 64.65MuH. = 74.05MUH.

74.05mMuH. + 45MuH. = 749.50MHuH.

OtBer: B 74.50MuH. yueHUK OyJ€T B IIKOJIE.

2) Ne263 (2) (ctp93 1o yueOHUKY)
CpaBHutb yucna. Pabora y nocku.
6.DU3MHHYTKA.
5-p1ii cmaum.

Y CTHBIN CUET.
1) 30muH. + 30MuH. = 35cek. + 25cek. = Tmec. + Smec. =
204y. + 4y, = 10MuH. + 50MuH.= 104. + 14y, =

2) Ilomyraii 1 BOpOH MOTYT HPOKHTH 1 BeK. CKOJIBKO 3TO JIeT?
Kpokoanin moxet npoxuth 200 net. CKOIBKO 3TO BEKOB?
Yepenaxa moxeT npoxuTh 300 mer. CKONBKO 3TO BEKOB?
OTBeTEHI AeTEN.

3) CamocTosTenbHas padoTa ¢ CaMOIPOBEPKOM 1O 00pasIy:
I Bapuant: 64920muH+ 124+ 5436 MuH =23 4 56 MuUH
18 420 MmuH + 6 4 45 MuH =24 94 65 Mun = 1 cyt 1 u 5 MuH

2 BapuaHT: 8425 mMuH + 12 445 mun =20 4 70 mun = 21 4 10Mun



16 15 mun + 8 u 50 muH = 24 4 65 mun = 1 cyt 14 05 mun
7.3a1aHusl HA CMEKAJIKY
6-01 ciaig

Nnnroctpanus no ckaszke «MBaH — pycckuil 00raTbIpb
Tekct: Cmotput Hacraces [IpekpacHas, yto MIBaH poxKui HEAETIO, TPOKUAIT —
JIBE, MPOKUJI — TPU U BCE HET ero. OHa BCE XK IET.
Bormpoc: Ckonbko aneit xnana MBana — 6orateipst Hactaces [Ipexkpachasn?

7-0i1 ciaiig

U3 ropoga «A» B ropoa «B» camonér nerut 80 MuHyT, a 06paTHO U3 ropoaa «By»
B ropoJ «A» — 1 yac 20 munyt. [louemy?

8-oii ciaiin
JIBoe urpanu B maxmathl 30 MUHYT. CKOJIBKO MUHYT UIPajl KaXKIblid?
9-pIi crtaig

MBI TONIBKO € Tapoxo/a,
MBI TOIBKO U3 TTOXO0/1A,
11 Henens roCcTUIIN HA BOJE.
A CKOJIBKO 3TO THEM?
(OTBeThI neTei.)
8.UTor ypoka.
- YTO HOBOIrO y3HaJIU MBI Ha 3TOM ypoKe?
Kakue cBenenus coaepkut Tadbinia Mep BpeMeHU?
- Kak Hy’XHO OTHOCUTBCS KO BPEMEHHU?
Bcerna nu npaBUiIbHO BbI HCHIOJIB3YETE CBOE BpeMsi?

0. lomamiHee 3agaHue.
Ne263 (3) ¢.93



